





2023年9月7日 星期四 農歷癸卯年 七月廿三

響i工经i齐报

菲律賓版 第3658期 要江新润网

www.ijjnews.com

晋江市慈善總會、安踏集團榮獲"中華慈善獎"

本報訊 (記者 柯國笠 闕楊娜) 5日 是第八個中華慈善日,第十二屆中華慈善 獎表彰大會在北京舉行。晉江市慈善總 會"移風易俗 捐資行善"慈善項目榮獲第 十二屆"中華慈善獎"慈善項目和慈善信 托獎,安踏體育用品集團有限公司榮獲第 十二屆"中華慈善獎"捐贈企業獎。

"移風易俗 捐資行善"慈善項目是晉 江市慈善總會歷年來持續開展的公益慈 善項目,受到廣泛認可和好評。數據顯 示,自2002年12月18日成立以來,晉江 市慈善總會積極開展各項慈善公益活動, 截至今年7月31日,累計募集善款45.21

億元(人民幣,下同),累計投入30.71億元 開展各類慈善活動和根據捐贈者意願定 向至教育、敬老等慈善公益項目,救助困 難群衆超18萬人次。

作為晉江唯一獲獎的企業,安踏集團 近年來在公益事業領域貢獻頗多。截至 目前,安踏集團在慈善公益上的總投入已 超過22億元,與集團創始人家族捐資百 億成立的和敏基金會一起,共同搭建了 "五個一"企業社會責任體系:即一項醫療 援助計劃、一項助力中國體育計劃、一項 體育教育公益計劃、一項生態保護計劃和 一項扶危助困計劃。

"此次獲獎不僅是對安踏集團的褒 獎,也是對民營企業積極參與慈善公益 事業的極大鼓勵。"安踏集團執行董事兼 聯席CEO吳永華作為企業代表在現場致 辭時表示,"慈善事業使命光榮、責任重 大,我們倡導更多的社會同行者,用愛心 與善行回饋社會,讓人們生活得更加美 好。"

據悉,由中國民政部主辦的"中華慈 善獎"于2005年設立,是中國公益慈善領 域最高政府獎項。本屆"中華慈善獎"共 有144個愛心個人、愛心團隊、捐贈企業、 慈善項目和慈善信托獲得表彰。

磁灶吴海南吴西冷伉儷 捐贈公益善款500萬元

本報訊(記者 賴自煌)5日晚上,晉江磁灶鄉賢吳海 南、吴西冷伉儷借孫兒吳銘瀚周歲之際,向磁灶公益事業捐 贈善款 500 萬元人民幣。

近年來,磁灶鎮涌現出一批致富思源、樂善好施的企業 家,吴海南家族便是其中之一。除此次捐贈外,他們還在助 學、助醫、助老、助困等方面做了大量慈行善舉,得到社會各 界的廣泛贊譽。

晋江市場采購貿易 預包裝食品出口首票通關

晋江广泛南讯 主办/《晋江商人》杂志

本報訊(記者 蔡明宣) 9月3日,滿載着晉江預包裝 食品的"海豐馬尼拉輪"獲得 通關放行,從晉江太平洋圍頭 港區啟程前來菲律賓馬尼 拉。這也意味着晉江國際鞋 紡城市場采購貿易(以下簡稱 "市場采購貿易")預包裝食品 出口試點正式啟動。

本批次預包裝食品在市 場集聚區商戶內采買,由福建 省沛尊供應鏈管理有限公司 集貨,主要包括雪花啤酒、紅 牛飲料等,總計金額為 34654.2美元。首票通關既開 啟了晉江市場采購貿易方式 出口的新篇章,也開辟了晉江 休閑食品出口的新通道。

據介紹,市場采購貿易方 式具有拼箱組櫃、簡化申報、 通關便利及免徵增值稅的特 點,兼具諸多優勢。

據了解,晉江國際鞋紡 城市場采購貿易方式試點自 2020年啟動運行以來,在海 關部門的支持下,在產業鏈 提質增效、貿易便利化、監管 制度創新等方面先行先試。 截至今年8月,試點累計出 口已突破530億元人民幣,成 為推動晉江外貿發展的重要 力量。

"預包裝食品出口是晉江 出口東南亞市場。 市場采購貿易方式的新增長 點,這是我們助力晉江食品出 海獲取市場新增量的重要手 段。"晉江市商務局相關負責 人指出,作為中國著名僑鄉, 晉江有300多萬海外僑胞和 臺港澳同胞遍布世界60多個 國家和地區,很多華僑華人經 營當地食品商超和餐飲,對國

内生產的預包裝食品需求旺 盛,而市場采購貿易"多品種、 多批次、小批量"和"通關快、 便利化、免徵增值税"等特點 非常適合預包裝食品出口。 因此,企業希望通過市場采購 貿易方式出口預包裝食品的 意願十分強烈。

據介紹,不同于一般貿 易方式,通過市場采購貿易 方式,在市場内采購的預包 裝食品可在市場所在地海關 辦理通關手續。此外,取得 預包裝食品出口試點後,食 品出口報檢不再被限定于原 產地,市場内未在產地報檢 的產品也能享受到"市采"政

福建省沛尊供應鏈管理 有限公司總經理何運告訴記 者,此前,該公司一直通過一 般貿易出口預包裝食品,不僅 審批流程復雜,環節也多;如 今,通過市場采購貿易集聚區 采購商品,直接在主管海關辦 理通關手續,出口更便捷、更

"多年來,公司一直深耕 東南亞市場,此次通過市場采 購貿易方式成功出口預包裝 食品,將大大助力公司東南亞 市場的業務增長。"何運表示。

不少受訪企業表示,看好 市場采購貿易預包裝出口業 務,後續將積極拓展東南亞市 場,尤其將積極謀劃更多晉江 本土的農產品或者特產食品

晉江市商務局相關負責 人表示,下一步,晉江市將持 續引導更多預包裝食品貿易 企業加快開展出口業務,并加 快爭取市場采購試點範圍擴 大至豪新食品市場,幫助食品 商戶在原來的經營場所享受 政策紅利,開展市場采購出口

龍門吊順利安裝 預制場完成建設 東石白沙二級漁港工程有序推進

本報訊(記者 許春 陳巧玲)力 拼三季度,決戰下半年。2日,記者走 進晉江市東石白沙二級漁港項目施工 現場了解到,目前,項目已順利完成龍 門吊的安裝,為後續碼頭主體結構施 工的推進打下堅實基礎

記者在施工現場看到,項目的預 制場已建設完成。預制場上,高聳的 龍門吊氣勢恢宏。"龍門吊是碼頭主體 結構構件預制的重要基礎。龍門吊安 裝完成後,我們將盡快完成相關驗收

預制場構件施工。"中交廣州航道局有 限公司晉江漁港項目經理吳豪介紹, 到今年年底,白沙二級漁港項目將完 成護岸和引堤建設,同時,完成預制構 件工程量的50%和疏浚工程量的 40%。明年,項目力爭完成水上施工。

據悉,東石白沙二級漁港位于白 沙村西側海域,是晉江市三大漁港建 設項目之一。該項目由晉江產業集團 和東石鎮政府統籌推進,建設工期2 年。項目建成後,將擁有7個150HP漁 程序,并啟動漁港護岸和引堤建設及 船泊位,設計年漁獲卸港量3.52萬噸。

"下一步,我們將加強項目的工程 質量監督、安全生產管理,對照計劃進 度保質量、拼進度,力爭項目早建成、早 見效。"晉江產業集團總經理陳孟哲說

值得一提的是,該漁港建成後,將 逐步打造成集漁船安全避風、漁獲集 散、漁業生產、加工貿易、運輸補給、濱 海旅游等功能于一體的現代化漁業港 口,有效改善東石及周邊漁船現有的 靠泊作業條件及陸域生產配套設施條 件,助推晉江市海洋經濟產業發展和 晉江市國家級沿海漁港經濟區建設。

"來不及多想,衹想着救人!"

大爺"張泗福 跳水救人不含糊



截福

圖

本報訊(記者 曾舟萍 陳巧玲)5 日傍晚,一段"晉江大爺跳水救人"的視 頻刷爆朋友圈,市民網友紛紛為英勇救 人的"晉江大爺"點贊。當晚,記者通過 多方聯系,找到了57歲的救人大爺、池 店鎮清濛村的張泗福,通過他的講述,還

5日下午4時左右,張泗福和朋友正 在他位于池店新加坡城小區附近的店裏 泡茶,突然聽到店外有人大喊:"救人!" "有人掉水裹了!"張泗福趕忙跑到門口, 遠遠看到一個落水者在店門前的南低幹 渠裏晃動着手臂,整個身體已經泡在水 中,正順着水流不斷往下游的對岸漂去。

張泗福沒有停頓,當即沿着這一側 岸邊跑了近一百米,在距離落水者最近 的地方停下,快速脱掉上衣,跳入水中, 向對岸游去。

"當時我游了十多米,來到落水者身

邊後,趕緊把她提出水面。我想着把人 往岸邊送,但是因為體能消耗比較大,沒 辦法把她托上岸。剛好這時岸邊來了兩 個人幫忙,他們在岸上拉,我在水裏把人 往上托。"張泗福說,直到把人救起後,才 發現是一名六七十歲的女士,當時已經 有些神志不清。他立即對其進行按壓施 救,直到對方把肚子裏的水吐出來。

"在我救人的時候,岸邊已經有人撥 打了'120'和'110'。看到'120'和'110' 抵達後,我就走了。"張泗福說,當天下午6 點多,被救女士的兒子拿着紅包、鷄蛋、面 綫來到他的店裏致謝,"當時我不在。明 天我會把紅包退回去,然後按照我們晉江 的習俗,留下面綫和鷄蛋,這就足夠了。"

對于自己跳水救人的舉動,張泗福 直言:"當時根本來不及多想。既然遇到 了,怎麼能不救?我腦子裏衹想着趕緊 把人救上來。"張泗福告訴記者,他是一 名退伍軍人,1986至1989年曾在北京當 兵,"受到黨和部隊多年的教育,見義勇 為是我作為一名老兵的光榮責任。'

"他不是第一次救人了。今年4月

10日,他就在同樣的 位置救了一名50多 歲的江蘇女子。"池 店鎮清濛村黨委書 記張佳林表示,村裏 將對張泗福見義勇 為的行為加大宣傳, 弘揚正能量。



掃一掃,觀看視頻

2023中國制造業 綜合實力200强發布 安踏、百宏上榜

近日,2023年中國制造業綜 合實力200強暨中國裝備制 造業100強排行榜發布。晉 江企業安踏體育、百宏實業入 選中國制造業綜合實力200 "中國制造業綜合實力200 強榜單,分別位居第113名、 第135名;此外,安踏體育還 入選中國裝備制造業100強, 位居第70名。

造企業協會通過對超過8000 業收入、凈利潤及資產占比方 家利潤總額在人民幣 5000萬 元至500億元之間的國內制 造型企業進行數據采集研究, 營業收入利潤率和資產利潤 基于對財務分析、行業分析、 市場占有率分析確定候選企 業,其後,邀請100位企業高 管、學者及官員,根據營業收

本報訊 (記者 柯國笠) 入、資產總額、利潤總額、所有 者權益、研發投入、從業人數 等指標對候選企業進行綜合 評分,并對部分候選企業進行 實地拜訪,從中遴選出200家 強"企業及100家"中國裝備 制造業100強"企業。 榜單顯示,2023年中國

制造業綜合實力200強中,民 據悉,本次榜單是中國制 營企業占比持續提升。在營 面,民營企業力量不斷增強, 盈利狀况穩進。國有企業的 率保持穩定上升態勢。從所 屬行業營業收入和利潤率來 看,重化工行業仍舊是貢獻率 最高的行業。